

# 税惠添“绿”意 扮靓天池最美春色



**本报讯** 通讯员侯蓓、吴莹报道:天池碧水映雪峰,春夏秋冬一景融。位于阜康市的国家5A级旅游景区天山天池,素有“天山第一胜景,瑶池不二仙境”的美誉。春光明媚,天池景区即将迎来一年一度的“开湖节”,游客们乘环保游船,览湖光山色,坐高山缆车,观石林云海,走林间步道,启康养之旅,徜徉在自然天成的碧水蓝天间,寻找着心中的诗和远方。

近年来,天山天池风景区不断加大生态环境保护投入力度,构建和谐生态、绿色发展的自然环境,全力提升5A级景区的旅游品质。昌吉州税务局持续优化税费服务举措,落实落细各项惠企利民政策,第32个全国税收宣传月期间,结合“便民办税春风行动”,为景区企业送政策、优服务,助力企业向“绿”而行。

阜康市天池游艇经营有限公司主要经营观光船、快艇等各类游船。企业深入践行“绿水青山就是

金山银山”的发展理念,逐步购进新能源纯电动船舶,为游客观光游览带来更加绿色环保、安全舒适的全新体验。

在阜康市天池游艇经营有限公司负责人李新平看来,企业实现绿色健康发展,离不开国家税收优惠政策的支持和税务部门的暖心服务。李新平告诉笔者:“税务干部实地了解企业经营发展情况,送来税费优惠政策。2022年,公司享受到各项税费减免51.43万元,节省下来的资金用于购进纯电动游船,新建充电桩,有效保护了天山天池风景区的生态环境。”

昌吉州税务局组建政策服务团队,通过电话沟通、纳税人学堂、税企问需座谈会等方式,为纳税人开展“滴灌式”税费政策宣传辅导,精准推送支持企业发展的税费优惠政策。同时,与环境保护部门加强沟通对接,联合开展“专家团队进企业”等活动,确保优惠政策直达快享,助力景区企业健康发展。

从售票处前往天山天池风景区,需要换乘区间车行驶40余公里。车队负责人钱丰告诉笔者:“现在行驶在景区的区间车全是纯电动车,非常环保舒适。”

据了解,西域旅游开发股份有限公司主要经营管理天山天池景区内的区间车、马牙山索道等项目。近年来,公司大力推进清洁能源替代项目,投资2000余万元用于新能源车辆替换及电采暖电缆铺设工程,实现景区核心区区间车、采暖等电气化全覆盖,有效减少了汽车尾气排放、燃煤烟尘对景区周边空气质量的影响。

西域旅游开发股份有限公司董事长朱生春谈及税务部门对企业的帮扶时感触颇深:“电车更换、充电桩建设等一系列项目推进,为我们带来不小的资金周转压力。税务干部实地走访,了解到公司的情况后,宣传辅导税费优惠政策,帮助我们尽享政策红利。2022年,公司享受到企业所得税等税费优惠1076.49万元,为我们建设清洁能源替代项目、添置纯电动区间车提供了实实在在的助力支持。未来可期,公司将坚持绿色发展理念,努力在基础设施、旅游项目、服务质量等方面持续提升,让天山天池成为广大游客走进新疆旅游观光、休闲度假、放飞心情的首选地,充分展示大美新疆、天山天池的魅力与活力,为‘旅游兴疆’贡献‘天池力量’。”

## 交通银行昌吉分行

### 搭乘信贷直通车 金融惠农正当时

**本报讯** 通讯员袁凌雪报道:“没想到贷款如此简单快捷,这笔信用贷款解决了我的燃眉之急。交通银行服务好、效率高,非常感谢你们为农民做了这么好的实事。”昌吉市三工镇二工村的蟠桃种植户罗先生收到交通银行昌吉分行北京南路支行的贷款后,对交通银行的信贷服务连连称赞。该笔贷款的发放,也标志着西北五省交通银行系统内首笔农业农村部

信贷直通车“直报+线上融资”业务成功落地。

人勤春早耕作忙,不误农时不误春。数天前,罗先生家的47亩蟠桃园准备开园,急需资金购买肥料。交通银行昌吉分行北京南路支行工作人员在上门了解到罗先生的信贷需求后,通过农业农村部信贷直通车平台,为农业经营主体量身定制信贷产品“兴农e贷——蟠桃贷”,为他送去了金融“及时雨”。短

短几天时间,贷款就发放到了罗先生的卡中。

近年来,交通银行昌吉分行精准发力,做精做细各项惠农服务举措,使低息纯信用支农助农产品真正惠及到广大农民,为春耕生产送上“金融底肥”,让“三农”融资更加高效、便捷。下一步,交通银行昌吉分行将持续创新产品、优化服务,在万象“耕”新的沃野间,勾勒出“春风吹绿天山”的如画春耕新图景。

## 中国人寿寿险公司

### 风险综合评级连续19个季度获评A级

保险业作为现代经济的重要产业和风险管理的重要手段,直接关系到金融安全乃至国家安全。风险防控始终是保险业发展的底线和基石,保险企业需要将自身的风险管理放在整个国家金融安全的大框架下来考虑。强化底线思维、做好风险管理,对促进保险业健康持续发展、维护金融安全、助力实体经济发展、服务国家发展战略,都具有重要意义和深远影响。

近年来,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)始终牢记“国之大事”,坚持“以人民为中心”发展思想,聚焦服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务,不断增强金融服务新发展格局的能力。公司始终坚持稳健、诚信、合规的经营理念,坚持稳中求进的工作总基调,坚守“保险姓保”的发展方向,严格遵循上市地法律法规及行业监管规定,注重前瞻谋划、系统思维,持续加强内部控制与风险管理工作,有效防范化解重大风险,坚定不移推进高质量发展。

日前,中国人寿寿险公司发布了2022年年度报告(以下简称“年报”)。年报指出,2022年,中国人寿寿险公司科学统筹发展与安全,风控能力实现新提升。公司以“偿二代”二期实施为契机,持续推进全面风险管理体系建设,加强资产负债管理,持续强化重点领域风险治理,牢牢守住不发生系统性金融风险底线。坚持推进风险治理现代化,提升风险防控的及时性、有效性和智能化水平。坚持系统观念,优化全面风险管理顶层设计和提高全流程管理能力,促进风险约束与经营管理有机结合。在银保监会风险综合评级中,连续19个季度保持A类评级。

据了解,自2003年上市以来,作为中国企业内部控制规范体系的第一批践行者,经过多年实践,中国人寿寿险公司逐步探索建立了高效严密、具有自身特色的内部控制体系。公司制定了系统全员应当遵循的内

部控制“基本法”,界定公司内控工作的边界和范围,并在严格执行内控标准的基础上,培育了公司内部控制文化。公司以内控评估为手段,提高公司内控执行力;以缺陷整改为目标,完善公司内控体系,并按照上市地和监管要求定期出具内部控制评价相关报告,历任外部审计师基于其每年开展的内控审计均出具无保留意见。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是推进“十四五”规划承上启下的关键之年,中国人寿寿险公司也将迎来股改上市二十周年。未来,中国人寿寿险公司将继续紧紧跟随党中央的步伐,充分理解国家各项金融政策,心系人民群众所需所求,统筹好发展与安全,扎实做好风险管理工作,勇担维护金融安全的重任,踔厉奋发,笃行不怠,勇毅向前,全面推动高质量发展,用心用情守护好人民美好生活。

来源:中国人寿



农行玛纳斯县广场支行

## 乔迁新址开业

**本报讯** 通讯员张海洋报道:4月8日,农行玛纳斯县广场支行由玛纳斯县文化路财富广场搬迁至翡翠路恒和苑重新开业,进一步扩大了金融服务范围,优化周边营商环境。

新网点功能齐全,电子化程度高,能切实满足周围居民的金融服务需求。“之前这附近一直没有金融服务网点,我们平时办理业务都要跑半个县城,费时又费力,今天看到这边有农行网点开业,以后办理业务就方便了。”居民杨建新说。

近年来,农行玛纳斯县广场支行积极推进经营转型和网点转型,实施精细化管理,提升服务品质。农行玛纳斯县广场支行主任张霞说:“广场支行从原来文化路广场搬迁至恒和苑,是为了进一步满足新城区的居民各项金融服务需求,扩大银行的业务服务范围,今后我们会继续发挥‘三农’主力军银行的作用,为广大群众带来更优质、便捷、高效的金融服务。”

农行玛纳斯县支行

## 普惠金融暖人心 客户致谢送锦旗

**本报讯** 通讯员黄婷、王晨曦报道:“多亏了你们热情、高效的服务,让我有充足的资金周转经营!”近日,贾先生来到农行玛纳斯县支行客户部,将一面印有“高效规范办实事 热情贴心为企业”字样的锦旗送到客户经理手中,由衷感谢农行解决了他的燃眉之急。

贾先生是某网络通信公司的法定代表人,公司的主营业务是架线及设备工程,近几年受疫情的影响,项目回款困难,近日收到新的订单后,贾先生资金缺口愈发紧张,急需资金缓解当前的经营压力。通过微信朋友圈,贾先生了解到农行的线上贷款产品——抵押e贷,并前往农行玛纳斯县支行咨询。

农行玛纳斯县支行客户经理热情接待了贾先生,并详细地介绍抵押e贷是以优质房产作为担保方式、互联网技术为依托,实现小微信贷业务在线申请、押品在线评估、系统智能审批的贷款业务。根据贾先生的贷款需求,客户经理为他介绍了贷款流程,并将所需资料明细整理成文件交给贾先生。次日,客户经理上门对贾先生的公司经营情况及抵押房产进行实地核查,仅仅用了两天时间,390万元的贷款资金到账。

为表谢意,贾先生专程向农行玛纳斯县支行送去了锦旗。一面锦旗是一份信赖,更是一份责任,客户的满意是对金融服务单位最好的肯定。农行玛纳斯县支行将加强党建引领,更加突出“服务乡村振兴的领军银行”、“服务实体经济的主力银行”两大发展定位,践行普惠金融,为全县经济发展提供强有力的金融支撑。

## 吉木萨尔县开展银企专场座谈会

**本报讯** 通讯员刘再丽、蔡金花报道:为助力实体经济发展,激发市场主体发展活力,充分发挥金融支持作用,近日,吉木萨尔县金融办举办了为期10天的主题为“金融赋能·共促发展”银企专场对接座谈会,为到会企业提供融资咨询与配套服务,助推企业和银行广泛开展交流、合作,实现金融资源供需无缝对接。

今年以来,吉木萨尔县金融办敢于担当,主动出谋划策,积极为辖区金融和企业搭建“连心桥”,提供精准服务,引导金融机构加大对企业的信贷投放力度,为活跃市场经济增添助力,深入135家企业及个体工商户,切实掌握企业实际需求,为企业提供“一对一”服务。通过银行推荐、金融办邀请、企业报名等方式,金融办牵头开展银企专场对接座谈会8场次,共有40余家企业及个体工商户参加了座谈会。同时,相关银行邀请州分行专家到会提供专属金融服务,将10余家企业名称推送至意向银行,真正实现银行与企业双向选择,为银企双赢奠定基础。

专场座谈会期间,辖内8家银行业金融机构共向110家企业及个体工商户授信16.76亿元,投放贷款2.58亿元,其中向中小微企业贷款余额15.9亿元,向个体工商户贷款余额1.09亿元。